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                                                                         Rocafort, 6 de junio de 2024
          NORMAS TORNEO TENIS NOCTURNO



FORMATO DE JUEGO
Los cuadros se realizarán por eliminación* (con consolación en cada una de las categorías), garantizando como mínimo 2 partidos.
*Dependiendo del número de inscritos el formato de juego podrá variar.
Los partidos se jugarán de lunes a jueves “excepto aplazamientos” (previo consentimiento de juez arbitro del torneo).
Los partidos aplazados deberán jugarse antes del partido de la jornada siguiente para no alterar la organización del torneo. 
Los partidos de individuales se jugarán al mejor de 3 sets con tiebreak en el 6/6, en caso de llegar al 3 set se realizará un supertiebreak (10 puntos).
En la modalidad de dobles  se jugarán al mejor de 3 sets con tiebreak en el 6/6, en caso de llegar al 3 set se realizará un supertiebreak (10 puntos). En todos los juegos se aplicará PUNTO DE ORO
Se aplicará W.O (pérdida de partido) si hay un retraso superior a 15 minutos desde la hora del inicio del partido.
HORARIO DE JUEGO
De lunes a jueves: Turnos de 19:30 y 21:00 horas 
Los turnos podrán variar dependiendo del funcionamiento del torneo.
Las pelotas de tenis las pondrá el club (secretaria), debiéndose entregar a la finalización del partido a la vez que se dan los resultados.
Esperamos que en todo momento se respete el “FAIR PLAY” entre los jugadores para realizar un torneo especial y tan deseado por todos nosotros.
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